

张智奎主持召开永川区委全面深化改革委员会第六次会议

塑造数字变革新优势 打造更多标志性成果 为现代化新重庆建设贡献永川智慧和力量

常晓勇文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)6月21日,永川区委全面深化改革委员会召开第六次会议,传达贯彻六届市委全面深化改革委员会第四次会议精神,审议永川区推进数字重庆建设实施方案、打造新时代“红岩先锋”变革型组织工作总体方案、朱沱镇“条抓块统、整体智治”集成试点实施方案等。

区委书记、区委全面深化改革委员会主任张智奎主持会议并讲话。区委副书记、区长常晓勇,区政协主席文良印,区委副书记蔡焱,区委常委,有关区领导出席。

张智奎在讲话中充分肯定今年以来我区全面深化改革取得的成绩,指出全面深化改革中存在的不足和差距。他指出,要学深悟透习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,认真贯彻党中央决策部署和市委工作要求,进一步提高站位、放大格局,拉高标杆、奋勇争先,用好改革“快变量”,争当全市改革排头兵,更好赋能推动

高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理。要坚持体系推进,对标对表中央、市委改革部署,紧扣发展所需、群众所盼、未来所向,加快推动重要领域和关键环节改革攻坚突破,努力打造一批具有永川辨识度、全国全市影响力的标志性改革成果。要用好改革方法,坚持问题导向,注重统筹兼顾、梯次推进,总结推广最佳实践案例,扎实推进全面深化改革工作迭代升级、纵深发展。要压实工作责任,加大统筹力度,梳理改革项目,拟定改革方案,责任到人、定时定量,以事项化、项目化、清单化推动重大改革落地落实。

张智奎强调,永川是数字重庆建设试点单位,推进数字化具备良好基础和条件。全区各级各部门要在思想上再深化,深入学习贯彻习近平总书记关于数字中国的重要论述,认真落实党中央决策部署及市委工作要求,统筹运用数字化技术、数字化思维、数字化认知,主动塑造数字变革新

优势,推动全方位、系统性重塑,实现高效协同、整体智治,努力为现代化新重庆建设贡献更多永川智慧和力量。要在重点上再聚焦,坚持对标对表、结合实际,进一步优化顶层设计,紧扣小切口、大场景、高频事项,科学谋划、找准抓手,分期实施、稳步推进,打造引领数字文明新时代的区域范例。要在保障上再强化,坚持“一把手”抓试点工程,观念上要从各自为战向整体作战转变,方法上要通过体系推进实现系统变革,机制上要从分兵作战转向多跨协同,手段上要通过数据流更好打通决策流、业务流、执行流,能力上要坚持宏观目标管理和微观量化闭环落实同步发力,推动各项试点目标任务细化量化、层层放大、落细落实。

张智奎强调,推动高质量发展要靠党建引领,创造高品质生活要从党建着力,实现高效能治理要以党建统领。全区各级各部门要坚持目标导向,以加强党的全

面领导、全面加强党的建设、全面从严治政为主线,以“一统六化”为实践路径,以党建统领“三项重点任务”为牵引,以“稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感”为工作导向,以数字化手段工具为关键支撑,促进各级党组织领导力、组织力、执行力整体跃升,以高质量党建支撑保障高质量发展、高品质生活、高效能治理。要坚持问题导向,聚焦变革赛道,梳理问题清单,明确任务清单,通过改革求变,结合运用数字化治理手段,着力解决堵点卡点难题,推动体系重构、流程再造、能力跃升。要坚持结果导向,压紧压实行业主管部门统筹指导责任、变革单位主体责任、工作专班督导指导责任,形成统分结合、纵向贯通、横向协同、一抓到底的责任体系,推动“规定动作”做到位、“特色动作”有好效果,努力为全市变革型组织创建工作提供永川方案。

会议还研究审议了其他改革事项。

优秀! 永川3名民营企业企业家4家民营企业获市级表彰

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)6月18日,中共重庆市委、重庆市人民政府发布《关于表彰重庆市优秀民营企业企业家和优秀民营企业的决定》。永川区卢琪、陈晓兵、何弦3名民营企业企业家榜上有名,荣获“重庆市优秀民营企业企业家”称号,长城汽车股份有限公司重庆分公司、重庆新泰机械有限责任公司、重庆永信科技有限公司、重庆磐谷动力技术有限公司4家民营企业荣

获“重庆市优秀民营企业”称号。

近年来,永川以推动高质量发展为主题,以市场主体需求为导向,锚定“打造营商环境最优区”一大目标,树牢“人人都是营商环境,个个争当服务标兵”一大理念,完善“困难问题解决和营商环境考核评价”两项机制,优化“行政审批、行政执法、要素保障、资源配置、涉企中介”五大服务,坚持问题导向、目标导向、结果导向原

则,持续推进市场化、法治化、国际化一流营商环境建设,为推动永川高质量发展提供有力支撑。永川广大民营企业企业家和民营企业坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋发有为、艰苦创业、敢于创新,成为永川经济发展的重要支撑、创新创业的主体力量、吸纳就业的主要渠道和社会财富的重要来源,为永川经济社会持续健康发展作出重要贡献。其

中,达瓦(重庆)影像科技有限公司董事长卢琪、重庆西源凸轮轴有限公司董事长陈晓兵、重庆天长实业有限责任公司总经理何弦等3名民营企业企业家,长城汽车股份有限公司重庆分公司、重庆新泰机械有限责任公司、重庆永信科技有限公司、重庆磐谷动力技术有限公司等4家民营企业就是其中的佼佼者,获中共重庆市委、重庆市人民政府表彰。

北山路12号老旧改造工程有序推进

6月19日,记者在永川区北山路12号老旧改造工程北山社区公园施工现场看到,工人们正在进行景墙、毛石花台、附属廊架主体等施工。目前,该工程已完成工程量40%,整个工程将于9月竣工。

据了解,该项目位于北山片区,是永川原政治、经济、文化中心。2022年,永川以打造“母城文化示范片”为目标,实施北山片区综合改造,拟在该片区打造社区文化公园,用地面积约4200平方米,构筑物面积约600平方米,绿化面积1400平方米。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



工人们正在北山社区公园施工现场忙碌。



北山社区公园施工现场航拍图。